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训练软件《百宝箱》1. 出租包装物发生修理费时，应通过（

）账户核算。 A．“营业费用“ B．“其他业务支出” C． 

“生产成本” D．“管理费用” [答案]: B [解析]: 出租包装物

发生修理费时，应借记“其他业务支出包装物出租”账户，

贷记“原材料”、“银行存款”等账户。 2. 关于“材料成本

差异”账户说法正确的有（）。 A．该账户的借方登记超支

差额 B．该账户的贷方登记超支差额 C．该账户的月末余额

只能在贷方 D．该账户按供应单位设置明细账 [答案]: A [解

析]: “材料成本差异”的余额可能在借方，也可能在贷方；

该账户只能按材料类别设置明细账。 3. 某企业采用计划成本

法核算发出存货，钢筋的计划成本为1000元/吨，本月发出钢

筋20吨，本月材料成本差异率为0.2%，则本月发出钢筋应分

担的材料成本差异额为（）。 A．20元 B．40元 C．30元 D

．10元 [答案]: B [解析]: 本月发出钢筋应分担的材料成本差异

额为20元（20×0.2%×100）。 4. 领料单中，通常是一式两联

的是（）。 A．领料单 B．领料登记表 C．领料单与限额领料

单 D．限额领料单 [答案]: D [解析]: 限额领料单一式两联。领

料单和领料登记表通常一式三联。 5. （）计价方法平时在明

细账中只登记发出材料的数量，月末计算登记全月发出材的

金额。 A．先进先出法 B．移动加权平均法 C．后进先出法 D

．全月一次加权平均法 [答案]: D [解析]: 先进先出法、移动加

权平均法、后进先出法平时在明细账中登记发出材料的数量



和金额。 6. 企业按计划成本进行材料的收发核算，下列说法

错误的是（）。 A．可以反映各类材料实际成本与计划成本

的差异额，可以考核供应部门采购业务的成果 B．可以剔除

材料单位变动驿车间材耗费的影响，有利于考核车间的经济

成果 C．可以简化材料收发的计价工作 D．其计价比实际成

本准确 [答案]: D [解析]: 计划成本的计价不如实际成本准确。

7. 企业应设置（）账户核算包装物的收发、增减等情况。 A

．“包装物” B．“存货” C．“原材料” D．“物资采购”

[答案]: A [解析]: 企业应设置“包装物”账户核算包装物的收

发、增减等情况。 8. “包装物”的借方登记（）。 A．出租

包装物的实际成本或计划成本 B．出库包装物的实际成本或

计划成本 C．收回出租包装物的实际成本或计划成本 D．计

提的包装物摊销额 [答案]: A [解析]: 出库包装物的实际成本或

计划成本、收回出租包装物的实际成本或计划成本、计提的

包装物摊销额均在“包装物”的贷方登记。 9. 构成产品组成

部分的包装物，其价值在领用时，应（）。 A．借记“生产

成本” B．贷记“生产成本” C．借记“包装物库存未用包

装物” D．贷记“包装物出借包装物” [答案]: A [解析]: 其价

值在领用时，应借记“生产成本”， 贷记“包装物库存未用

包装物”。 10. 随同商品出售而不单独计价的包装物，在领用

时，应（）。 A．借记“营业费用” B．贷记“营业费用” C

．借记“管理费用” D．贷记“管理费用” [答案]: A [解析]: 

应借记“营业费用”， 贷记“包装物库存未用包装物”。
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